

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка**

Досвід показав, що міжнародні відносини є дуже складним і багатоаспектним механізмом, що може включитися в будь-який момент часу і трансформувати тривіальну подію в ранг актуальної міжнародної події. Вивченням феномену міжнародних відносин займається спеціальна галузь політичної науки – теорія міжнародних відносин, яка постійно поповнюється новими дослідженнями з питань регіональної політики.

Нині міжнародні відносини дотичні до вузьких економічних, політичних, правових, дипломатичних та широких культурних, ідеологічних, світоглядних проблем, а також зв'язків між державами й групами держав, між організаціями й громадськими рухами, які діють на світовій арені, та між окремими людьми. Саме тому велику вагу для міжнародних відносин мають політичні комунікації та всі їхні варіації, що й визначають якість цілісної системи міжнародних відносин.

У Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка (м. Кропивницький) на вимогу стейкхолдерів відкрито спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Місто, де знаходиться університет, розташоване в самому центрі України, а дана спеціальність охоплює потреби області й регіону та передбачає підготовки експертів у галузі міжнародних відносин, які працюватимуть у міжнародних організаціях, центрах, відділах, яких останнім часом кількісно збільшується.

Рецензована освітньо-професійна програма є добре структурованою та завершеною. Вона послідовно і логічно об'єднує дисципліни з теорії та практики міжнародних відносин, філософії, дипломатії, глобальної політики, політичних комунікацій тощо. Програма повною мірою відповідає європейським принципам підготовки фахівців-міжнародників.

Освітні компоненти програми гармонійно корелюють із базовими компетентностями та сприяють виробленню всіх ключових академічних навичок.

Група забезпечення представлена викладачами кафедри філософії, політології та міжнародних відносин, які є фаховими аналітиками й дипломованими докторами й кандидатами наук. Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» укладена відповідно до вимог, які ставляться до сучасного ЗВО та щодо підготовки фахівців нової формації.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» другого (магістерського) рівня

вищої освіти, галузі знань 29 Міжнародні відносини, спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» повною мірою відповідає вимогам нової моделі вищої освіти України й може бути рекомендованою для впровадження в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент,  
завідувач кафедри міжнародних відносин,  
інформації та регіональних студій  
Факультету міжнародних відносин  
Національного авіаційного університету,  
д.політ.наук

 Н.Ржевська

